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Обучението до момента отговори ли на 

Вашите очаквания?
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Да По-скоро да Отчасти По-скоро не Категорично не

Мед. Сестри Акушерки



Удовлетворени ли сте от знанията, които 

получавате по изучаваните дисциплини?
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Посещавате ли лекции по време на следването?
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Редовно Понякога Не посещавам
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Актуална ли е информацията, която 

получавате на лекции?
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Да Не съвсем Не Не мога да 

преценя

Мед.сестри Акушерки



Как оценявате качеството на съвременната 

аудио-визуална връзка?
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Мед.сестри Акушерки



Осъществява ли се качествена обратна 

връзка с МУ - Варна?
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Владеят ли свободно материала 

преподавателите?
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Използват ли учебно-технически средства?
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Рационално ли се използва времето за 

лекции?
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Получавате ли достатъчно практически умения 

на упражненията?
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Вашата оценка за дневната ви натовареност.
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Kаква оценка давате на библиотеката?
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Информирани ли сте за вашите права, задължения и 

студентско положение?
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Как оценявате материално-техн.база във Филиал 

Сливен?

Лекц.зали Практ.зали Библиотеката Интернет Спорт Ст.стол Ст.общежитие

5.3 4,9 4,7 4.9 4,7 4,6 -

5,2 5 4,9 5 5,2 5 -

М.С.

АКУШ.



Моля посочете Вашата оценка за:

Теорет.подгото
вка

Практ.подгото
вка

Матер.-
техн.обезпеч. 
На уч.процес

Матер.-
техн.база

Администрат. 
обслужване

Раб. На 
ст.съвет Библиотеката

Организац.на 
уч.процес

5 5,1 5 5 4,8 5.1 4.8 4.9

4,9 4,8 5.2 4,9 4,9 4,9 4,7 4,9

М.С.

АК.


